Republika e Kosovés Komuna e Istogut

Republika Kosova Opstinalstok
RepublicofKosovo Istog Municipality
KRYETARI I KOMUNES

1 DATI:/DANA: 130.12.2024 -
REFERENCE/PREPORUKA | 01 Nr. 1127/2024
PER/ ZA/TO: | Zyra pér Qeverisje t& Miré -
CC/:
BCC/: _
NGA/OD/FROM: zIlir Ferati, Kryetar i Komunés A
?E_I?N_IES/ | z.Genc Ademaj, Drejtor pér Buxhet dhe?na_n_c_ : :
TEMA/SUBJEKAT/SUBJECT: Plani Vjetor i Mbéshtetjes Financiare Pu _h el
Organizatat Jo-Qeveritare 2025 / [ /. /_{@9)
Té nderuar, b

Fillimisht uroj té jeni miré ju dhe ekipa e juaj.

Ashtu si¢ jemi té obliguar edhe me ligjin e buxhetit qé 30 dité pas aprovimit t& buxhetit pér vitet
né vijim qé té dorézojmé Planin Vjetor i Mbéshtetjes Financiare Publike pér Organizatat Jo-
Qeveritare pér vitin 2025.

Té bashkéngjitur me kété kérkesé keni:
Planin Vjetor i Mbéshtetjes Financiare Publike pér Organizatat Jo-Qeveritare

Pér ¢do kérkesé shtesé ju lutem na kontaktoi né kété email : genc.ademaj@rks-gov.nel
Ju faleminderit pér bashképunimin dhe trajtimin profesional nga ana e juaj né lidhje me

aktivitet tona.

Me respekt!
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